

Дарите книги с любовью!

14 февраля в Кузнецкой центральной городской библиотеке им. А.Н. Радищева состоялось подведение итогов акции «Дарите книги с любовью».

Инициатором проведения общероссийской акции «Дарите книги с любовью» является Ассоциация деятелей культуры, искусства и просвещения по приобщению детей к чтению «Растим читателя». Акция приурочена к Международному дню книгодарения, который отмечается 14 февраля во многих странах мира. В рамках акции все желающие могли подарить муниципальным библиотекам книги – новые и бывшие в употреблении, но в хорошем состоянии.

С каждым годом в акции «Дарите книги с любовью» принимает участие всё больше

кузнецчан. Постоянным дарителем и помощником библиотеки является депутат Законодательного собрания Пензенской области, секретарь Кузнецкого городского местного отделения партии «Единая Россия» В.П. Кириллов. И в этом году благодаря Владимиру Павловичу фонд центральной библиотеки пополнился востребованными новинками художественной литературы для детей и взрослых. Не оставил без внимания Международный день книгодарения глава города Кузнецка С.И. Лаптев. Сергей Иванович презентовал интересные книги из личной библиотеки. К акции также присоединились депутаты Собрания представителей г. Кузнецка и члены молодёжного парламента.

Ежегодно в акции принимают участие школы и детские сады города. Самыми активными в этом году стали лицей



№ 21, школы № 2, № 17, детские сады № 7, № 24, № 36. После официальной части праздника для учеников лицея № 21, постоянных участников акции книгодарения, сотрудники библиотеки показали кукольный спектакль «Сказка про глушого мышонка».

В этом году благодаря дарителям фонд библиотеки пополнился более чем на 400 книг.

В. ДОЛГУШОВА